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Toto je mySleno jako "Prazdnost vnitfku A se ukaZe stejné, jako se ukaze prazdnost vnittku roviny v prostoru",
ne jako "pfimky maji prazdny vnitfek, tedy jejich sjednoceni ma prazdny vnitfek". Druha Gvaha je téZ mozna,
ale vyZzadovala by dalSi komentar, nebot vztah "vnitfek sjednoceni je sjednocenim vnitfkd" plati pouze pokud
jsou mnoziny v jistém smyslu daleko od sebe.
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Toto je myšleno jako "Prázdnost vnitřku A se ukáže stejně, jako se ukáže prázdnost vnitřku roviny v prostoru",

ne jako "přímky mají prázdný vnitřek, tedy jejich sjednocení má prázdný vnitřek". Druhá úvaha je též možná,

ale vyžadovala by další komentář, neboť vztah "vnitřek sjednocení je sjednocením vnitřků" platí pouze pokud

jsou množiny v jistém smyslu daleko od sebe.
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